

年终盛宴拉动家电消费升级 水城消费者开启『换新』热潮

文/图 刘亚杰

“平时3000多元的洗衣机到手价格不到2000元，真是太实惠了。”12月21日上午，在聊城市城区百大三联，消费者李慧在小家电销售区转来转去。借助年终家电狂欢盛宴，她准备给家里的电器来一次换新升级。体积小，造型时尚，功能强大的各种小家电让李慧爱不释手。

“没想到这次活动力度这么大。”李慧表示，很长时间没有出过门，到卖场里看一看才真正感觉到当下的居家生活可以这么便利和智能，无论你家有几口人，各式各样的家电产品均能满足你的需求。

“早就看中了这款海尔洗干护理组合，但价格偏高，我迟迟没舍得出手，这次可算捡了个大便宜。”在百大三联海尔柜台，零售价15999元的海尔洗干护理组合，打出了活动价8999元的低价，让消费者王女士兴奋不已。“以前的洗衣机确实过时了。”她表示，家里家庭成员较多，洗衣机就成了最出力的家庭助手，“这款机器‘洗涤+烘干’一体，实现了家庭‘护衣’的健康维度，把洗衣变成了一种健康的享受。”

“华为Mate50活动价仅售4799元，让我整整省了700元。”12月21日上午，刚拿到新手机的小艺高兴地说，自己一直在外地上学，上学期间她不仅勤工俭学，而且还赢得了学校的奖学金，早就有换部新手机打算，今天终于实现了梦想。笔者注意到，随着年终狂欢盛宴的到来，百大三联手机数码卖场每天都会迎来以学生为主的消费客流，年终换新季不仅让大家拿到了实惠还收到了诸多惊喜。

笔者了解到，百大三联年终狂欢盛宴从12月10日开始，将持续到12月25日，凡在百大三联选购家电的消费者，认筹预交1元，买家电时将在活动价基础上抵20元，套购满额送大礼，消费者可以享受今年最后一波实实在在的福利。消费者也可以打开“百大三联”微信小程序，线上参与活动，手机下单，送货上门，让购物变得更加简单。

零售价9999元的卡萨帝洗衣机打出了购买就返2000元现金券的重磅福利；零售价5699元的戴尔笔记本电脑仅售4699元；外研通点读扫描笔1288元；华为全屋Wi-Fi3.0疯抢价2999元……百大三联运营部经理张金鹏介绍，此次活动在年末岁尾推出，一方面为了满足消费者换新的需求，另一方面也为了拉动疫情过后的消费能力，助力家电消费升级。此次活动百大三联联合各商家不仅敢于和网上比价，而且匹配了超多的增值服务，提升消费者的满意度。

工作人员介绍新风空调

工作人员正在介绍卡萨帝衣物护理机

手机下单 送货上门 百大三联线上服务更方便

扫码预约参加活动，线上下单更方便。打开“百大三联”微信小程序，4000多件商品覆盖了生活的方方面面。自疫情发生以来，百大三联一边积极落实疫情防控政策，一边充分利用线上商城优势，在商品种类、价格、优惠政策、配送服务等方面持续发力，尽力满足市民生活消费需求。

打开“百大三联”微信小程序商城，“第八届12·25家电商战盛会”活动主页进入视线，笔者注意到，琳琅满目的商品不仅清晰地标注了零售价和活动价，供消费者比较，而且还开辟了新品专区，让消费者自主下单开启时代潮流之选。从手机、电子教育、电脑办公、手机配件，到厨卫大电、生活电器、电视空调，再到家电清洁服务，19类商品服务类型覆盖了家庭生活的方方面面。从小到一根数据线，到烟灶套装、厨电用品，只需手机轻轻一点放进“购物车”，各种家电产品将会以最快的速度被送到你家。“空调不制热了怎么办？”“电视突然没信号了！”……百大三联不仅开辟商城号，还有服务号，工作人员会在每天8时至20时守候在线上随时为消费者解决各类问题，让大家居家也能享受和店内消费一样的待遇。

刘亚杰

消费者选购手机产品

消费观察

健康智能家电 引领群众生活

文/图 刘亚杰

经历了新冠肺炎疫情考验，消费者对于健康的追求越发迫切，兼具智能、健康特点的家电用品在日常生活中越来越受大家的欢迎。

12月21日上午，在城区百大三联笔者注意到，从手机电脑到冰箱、洗衣机、空调，从大屏超高清电视到智慧厨卫、智能安防、智慧康养等，健康智能家电消费热了起来。

“新风空调不仅能主动换气、排浊，而且能让室内空气更加新鲜、健康……”在空调卖场，消费者都在强调对于“新风”“除菌”功能的追求。

“不仅能洗衣，而且能干衣，还能除菌保养。”在洗衣机柜台，消费者发现洗衣机不再是“洗”的专属，更多地承载了“保养”衣物的功能，大大改变了人们对于传统居家生活的认识。

浴缸及喷淋的水温都是通过系统自动调节给出最适宜的温度，智能马桶主动了解消费者的如厕习惯，给予舒适的水温、自动清洗、除湿方案。灯光可以根据消费者习惯自动调整，电视和空调秒开，给予消费者惬意体验。智能家电与用户互动的全新模式，重新定义了未来家的模样。

笔者注意到，随着智能控制、远程监控、语音交互等新功能在家电中逐渐普及，由传统家电转向成套家电、提供全屋解决方案的趋势越来越明显，家电市场正朝着智能化、绿色化、高端化方向升级。